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Ch apl'rre 6

Je lis le chapitre 6. Je peux garder mon livre ouvert pour répondre aux
questions.

1) Pour quelle raison Marie enveloppe-t-elle les pieds de Cadichon et les roues
de la carriole dans du tissu ?

Pour étre silencieux. Pour faire joli !
Pour ne pas avoir froid. Pour que leur voyage soit plus confortable.

2) Qu’entendent Marie et Tomek au début du chapitre ?

3) Qu’apprend-on sur les ours de la forét ? Je cite deux choses.

4) Tomek est bien décidé a se montrer patient et a rester immobile et
silencieux, mais quelque chose le géne autour du cou... De quoi s’agit-il ?

5) A quoi Tomek compare-t-il 'ours qui était assis sur le chemin ?

6) m ou m ? m Faux

Les ours ont entendu Tomek et Marie.
L'ours qui bloquait le chemin était un adulte.
[l mesurait plus de 12 métres de haut !

Le cri que Tomek et Marie avaient entendu était celui de la petite
fille au sucre d'orge.

La petite fille s'est fait dévorer par les ours.

7) Ou Tomek et Marie arrivent-ils a la fin du chapitre ?




